



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MAUÁ
SECRETARIA DE FINANÇAS
DEPARTAMENTO DE COMPRAS

Mauá, 18 de fevereiro de 2019.

Divisão de Compras - Secretaria de Finanças

PREGÃO PRESENCIAL REGISTRO DE PREÇOS N° 004/2019.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 20093/2018.

OBJETO: **PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM DE E-MAIL NA NUVEM, FIREWALL, INFRAESTRUTURA, PLATAFORMA DE HOSPEDAGEM DE SERVIÇOS VIRTUAIS E BACKUP EM NUVEM.**

E S C L A R E C I M E N T O S

Conforme questionamento formulado pela empresa pretensa licitante, segue nossa resposta:

1ª QUESTIONAMENTO:

Referente ao serviço de firewall, não está claro o local que este equipamento ficará hospedado.

RESPOSTA: Ficarà hospedado no paço Municipal (Av João Ramalho, 205 - Mauá - SP).

2º QUESTIONAMENTO:

Para o serviço de migração de e-mail, necessitamos saber qual a ferramenta utilizada hoje para estimar corretamente a conversão e administração desta solução.

RESPOSTA: Smartmail.

3º QUESTIONAMENTO:

As contas de e-mail estão configuradas em quais dispositivos atualmente? (Desktop e/ou Celular)

RESPOSTA: Principalmente acesso Web e Imap em alguns Dispositivos móveis e Desktop.

4º QUESTIONAMENTO:

Qual a versão de banco de dados utilizada atualmente pela prefeitura?

RESPOSTA: Microsoft SQL Server 2014.

5º QUESTIONAMENTO:

A contratada deve manter duas estrutura iguais (ativo/ativo ou ativo/passivo) de toda a solução ou deve apenas manter um backup dos serviços de produção em outro local?

RESPOSTA: Apenas backup.

6º QUESTIONAMENTO:

O processo de preparação e migração da infraestrutura da prefeitura para o ambiente da contratada será realizado/acompanhado por profissional técnico da contratante ou será realizado total e exclusivamente pela contratada?

RESPOSTA: Será acompanhado por profissional da Contratante.

7º QUESTIONAMENTO:

De quantos Bancos de Dados é composta a estrutura a ser migrada?

RESPOSTA: 15 bases de dados.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MAUÁ
SECRETARIA DE FINANÇAS
DEPARTAMENTO DE COMPRAS

8° QUESTIONAMENTO:

O ambiente será gerenciado por um Administrador de Banco de Dados da contratada? Se sim, quais atividades estão previstas?

RESPOSTA: Não, o banco será administrado por Administrador de banco de dados da prefeitura de Mauá.

9° QUESTIONAMENTO:

Qual modelo de *Cloud Service* será contratado:

1. Infraestrutura como Serviço (IaaS - Infrastructure as a Service)?
2. Plataforma como Serviço (PaaS - Platform as a Service)?

RESPOSTA: 1 . IaaS.

10° QUESTIONAMENTO:

No item 6 consta: DO ENVELOPE N°. 01 - PROPOSTA DE PREÇOS: O envelope n°. 01 deverá conter a Proposta de Preços propriamente dita apresentada preferencialmente em única via, sem rasuras, emendas, ressalvas ou entrelinhas, em papel timbrado da licitante, com especificação em linguagem clara, completa e detalhada dos serviços ofertados, conforme especificações contidas no Anexo I, e que não dificulte a exata compreensão de seu enunciado e conterà: a) A indicação do(s) item (ns) ofertado(s), observadas as exigências estabelecidas neste instrumento, e os respectivos preços unitários e totais, em moeda nacional, expressos em algarismos e por extenso. Qual o quantitativo a ser considerado por item para que a licitante possa cotar o valor unitário e total?

RESPOSTA: Deverá ser considerado quantitativo = 01, por item;

Valor unitário = valor mensal da prestação de serviço;

Valor total = valor para o prazo de 12 meses da prestação de serviço;

Arina Gonçalves Santana Fonseca
Pregoeira